
年度始めや適宜お伝えしている配信等をご覧になり、園の取り組みや方向性
を概ね理解できましたか。 

107 件の回答

お子さんは園での遊びや活動を楽しんでいると思いますか。

107 件の回答

令和５年度 学校評価保護者アンケート
107 件の回答

分析を公開

コ

ピ

ー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない

42.1%

57.9%

コピー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない13.1%

86%

https://docs.google.com/forms/d/1fZ2tvfaq9SnnkovZmwFeQGpf2ZKP6bd_9ErSGVkDTNw/edit#start=publishanalytics


お子さんは園で、適切な基本的生活（挨拶・食事・衣服の着脱・排泄等）が
身に付いてきていると思いますか。

107 件の回答

園の環境設定（教育・保育環境・自然環境・室内環境・安全対策・危機管理
等）は適切だと思いますか。
107 件の回答

HP・コミュなび等で園の情報を知ることができていますか。

107 件の回答

コ

ピ

ー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない

24.3%

75.7%

コ

ピ

ー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない

28%

72%

コピー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない

40.2%

57.9%



園の情報連携（相談会・電話連絡・連絡帳・対面等）は適切になされてい
ますか。
107 件の回答

園生活を通じて、お子さんと一緒に楽しんだり、成長を喜びながら、子育て
の楽しさを感じていますか。
107 件の回答

園は個人情報の取り扱いに十分注意していると思いますか。

107 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピ

ー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない

42.1%

57%

コ

ピ

ー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない

25.2%

74.8%

コピー

そう思う
おおむねそう思う
あまり思わない
思わない15.9%

84.1%

 フォーム
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